
平成１９年度　後期　学校アンケート　平成２０年２月１5日実施
　　　　　　　　　　　　　　　　　児童数287人，回収数263枚，回収率９２％

N0.1　考えて表現できる子どもに育ってきている
項目 A B C D E 合計
合計 39 188 29 5 2 263
割合（％） 15% 71% 11% 2% 1% 100%
前期（％） 14% 66% 19% 0% 1% 100%

NO.2友達や命あるものに思いやりの気持ちをもって接している
項目 A B C D E 合計
合計 95 156 11 1 0 263
割合（％） 36% 60% 4% 0% 0% 100%
前期（％） 39% 54% 7% 0% 0% 100%

N0３．自分のめあてをもってがんばろうとしている
項目 A B C D E 合計
合計 75 150 35 1 2 263
割合（％） 29% 57% 13% 0% 1% 100%
前期（％） 30% 55% 15% 0% 0% 100%

＜考察・改善策＞
低学年（1・２年）で
Ｃの割合が高い。
全体的には，Cが減り
A・Bが増えていること
から前期と比べて
考え表現できる子に
育ってきています。

＜考察・改善策＞
AとＢを足すと９６％にな
り，目指す子ども像のや
さしい子に育ってきてい
ます。

＜考察・改善策＞
前期同様，Aの割合が高学
年で高いです。６年生４０％，
５年生３１％，４年生３２％
となっています。
年度末なので，来年度の
めあてが意識できるよう
働きかけていきたいと
思います。
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NO.4　楽しく学校生活を送っている

項目 A B C D E 合計
合計 142 112 6 1 2 263
割合（％） 54% 43% 2% 0% 1% 100%
前期（％） 58% 40% 2% 0% 0% 100%

N0.5　意欲的に学習している
項目 A B C D E 合計
合計 64 148 44 3 4 263
割合（％） 24% 56% 17% 1% 2% 100%
前期（％） 21% 60% 17% 1% 1% 100%

NO６．すすんで挨拶している
項目 A B C D E 合計
合計 71 128 55 4 5 263
割合（％） 27% 48% 21% 2% 2% 100%
18年後期 21% 51% 25% 1% 2% 100%

＜考察・改善策＞
いつもAの割合が大変高い
項目です。特に６年が
６８％，１年生が６５％
と前期同様，高い傾向
があります。
子どもたち一人一人が
楽しく学校生活が送れる
よう，来年度も取組を進
めていきます。
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＜考察・改善策＞
Aの割合が高い学年は２年
生で３８％，１年生で２９％
と低学年で高いです。
引き続き子どもたちの
がんばりを評価し意欲
の向上を図っていきます。
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＜考察・改善策＞
Aの割合が高い学年は５年
生が４０％，6年生が３８％
で高学年で高いです。
低学年のうちから，しっかり
挨拶ができる習慣をつけて
いきたいと思います。
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